

Час мужества «Памяти жертвам террора»

3 сентября 2025 года в 12.00 в Национальной библиотеке Республики Адыгея состоялся час мужества «Памяти жертвам террора», приуроченный ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом.



Подобные встречи проводятся с целью воспитания у молодежи уважения к ценности мирной жизни и формирования неприемлемости терроризма и экстремизма.

В этот день участники встречи вспомнили жертв трагедии Беслана, чьи имена навсегда останутся в нашей памяти. Среди них – учителя, наставники, прикрывавшие своих учеников и разделившие тяжесть выпавших на их долю испытаний, сотрудники правоохранительных органов, которые ценой своей жизни спасали детей.



Начал встречу помощник депутата Государственной Думы Российской Федерации в Республике Адыгея Тлюстангелов Руслан Владимирович. Он рассказал студентам юридического факультета Адыгейского государственного университета о таких опасных явлениях, как религиозный и националистический экстремизм, о том, как избежать влияния этой опасной идеологии.

Далее специалист-эксперт Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея Хачак Камилла Муратовна поведала о способах предотвращения и борьбы с таким явлением, как скулшутинг.

В завершении мероприятия сотрудники Росгвардии рассказали о поведении в экстремальных ситуациях и при угрозах теракта.

Также участникам мероприятия была представлена одноименная выставка литературы из фонда библиотеки. Из презентации на тему «Скулшутинг: причины и способы его предупреждения» зрители узнали о противоправных действиях в реальном мире, которые могут носить экстремистский характер, о правилах безопасного поведения и правовой ответственности за распространение терроризма и экстремизма.

